Уважаемые участники общественных обсуждений!
ПАО «Южный Кузбасс» совместно с Администрацией Мысковского городского округа объявляют о начале общественных обсуждений по материалам оценки воздействия на окружающую среду технического проекта «Строительство второй очереди шахты «Сибиргинская» (предварительный вариант воздействия на окружающую среду, являющийся 2 этапом процедуры ОВОС) и технического проекта объекта государственной экологической экспертизы: «Строительство второй очереди шахты «Сибиргинская».

В соответствии с Положением об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации (Приказ Госкомэкологии России от 16.05.2000 № 372) все заинтересованные лица могут ознакомиться с материалами проектирования. 

В целях информирования в период с 23.07.2020г. по 24.08.2020 г. представлены материалы общественных обсуждений: оценки воздействия на окружающую среду технического проекта «Строительство второй очереди шахты «Сибиргинская» (предварительный вариант воздействия на окружающую среду, являющийся 2 этапом процедуры ОВОС) и технический проект объекта государственной экологической экспертизы: «Строительство второй очереди шахты «Сибиргинская». Материалы можно скачать по ссылкам https://yadi.sk/d/iVEUV9X3URFSZw и https://yadi.sk/d/Kek8216k9OxlOA
После ознакомления с представленными документами Вы можете оставить свои предложения, замечания и комментарии в специальном журнале, расположенном в конце данных материалов, или направить комментарии по электронной почте 19000@mechel.com, barinovaev01@uk.mechel.com.
Также Вы можете присылать замечания в свободной письменной форме в ООО «Мечел-Инжиниринг»: 630075, г. Новосибирск, ул. Богдана Хмельницкого, д.42.
Сроки представления замечаний и предложений к представленным материалам: 23.07.2020г. по 24.08.2020 г 

После окончания общественных обсуждений (второй этап): 
· выявленное мнение войдет в отчетный документ – Материалы общественных обсуждений, где на все поступившие предложения, замечания и комментарии будут даны ответы и разъяснения, при необходимости будут внесены корректировки в материалы ОВОС.
Для включения ваших комментариев в отчет, пожалуйста, заполняя приложенный журнал, укажите ваши персональные данные (фамилия, имя, отчество и др.), а также дайте согласие на обработку своих данных в соответствии с Федеральным законом №152-ФЗ «О персональных данных» от 27.07.2006 г., поставив подпись в соответствующей колонке.

За дополнительной информацией можно обращаться к исполнителям ОВОС в ООО «Мечел-Инжиниринг», по телефону 8(383) 230-36-70. Часы приема: пн.-пт. 09:00-17:00. Контактное лицо: Снеткова Марина Юрьевна.

Трансляция (проведение) общественных обсуждений назначена на 25 августа 2020 года на 13.00 на странице https://etutorium.com/auth/login.html?token=80a89d6451715ede76eb493e51715ede762db1b3, заявки на участие в общественных обсуждениях принимаются на электронный адрес barinovaev01@uk.mechel.com до 21.08.2020 года включительно.

Спасибо за сотрудничество!
1

