Уважаемые участники общественных обсуждений!
ПАО «Южный Кузбасс» совместно с Администрацией Междуреченского городского округа уведомляет о начале общественных обсуждений предварительной оценки воздействия на окружающую среду и проекта технического задания на проведение оценки воздействия на окружающую среду объекта государственной экологической экспертизы: «Разрез «Ольжерасский». Технический проект отработки запасов участков недр «Березовский-2», «Березовский-Глубокий» Березовского каменноугольного месторождения».
В соответствии с Положением об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации (Приказ Госкомэкологии России от 16.05.2000г. № 372) все заинтересованные лица могут ознакомиться с материалами проектирования по ссылкам https://yadi.sk/i/ulXxChDSUbTUgA и https://yadi.sk/i/L1OqT199KWf7cg. 
В целях информирования в период с 28.08.2020г. по 26.09.2020г. представлены материалы общественных обсуждений: Предварительная оценка воздействия намечаемой деятельности и проект Технического задания на выполнение ОВОС намечаемой деятельности
- по адресу: 652870, Россия, Кемеровская обл., г.Междуреченск, Северный промышленный район, здание АБК разреза "Ольжерасский", кабинет главного инженера, режим работы: понедельник-пятница, с 8:00 до 16:00, тел. (38475) 7-26-86. 
После ознакомления с представленными документами Вы можете оставить свои предложения, замечания и комментарии в специальном журнале, расположенном в конце данных материалов или направить комментарии по электронной почте 19000@mechel.com, guryevany@uk.mechel.com.
Если Ваши предложения и замечания достаточно объемны и не вписываются в формат журнала, пожалуйста, прикладывайте их в свободной письменной форме к журналу или направляйте в письменном виде в ООО «Мечел-Инжиниринг», 630075, г. Новосибирск, ул. Богдана Хмельницкого, д.42.
Сроки представления замечаний и предложений к представленным материалам: с 28.08.2020г. по 26.09.2020г. 
После окончания общественных обсуждений (первый этап): 
· ТЗ на выполнение ОВОС будет утверждено и также представлено на общественный доступ; 
· выявленное мнение войдет в отчетный документ – Материалы общественных обсуждений, где на все поступившие предложения, замечания и комментарии будут даны ответы и разъяснения, при необходимости будут внесены корректировки в материалы ОВОС.
Для включения ваших комментариев в отчет, пожалуйста, заполняя приложенный журнал, укажите ваши персональные данные (фамилия, имя, отчество и др.), а также дайте согласие на обработку своих данных в соответствии с Федеральным законом №152-ФЗ «О персональных данных» от 27.07.2006 г., поставив подпись в соответствующей колонке.

За дополнительной информацией можно обращаться к исполнителям ОВОС в ООО «Мечел-Инжиниринг», по телефону 8(383)230-36-70. Часы приема: пн.-пт. 09:00-17:00 ч. Контактное лицо: Снеткова Марина Юрьевна.

Спасибо за сотрудничество!
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