


Уведомление о проведении общественных обсуждений 

Публичное акционерное общество «Южный Кузбасс» совместно с администрацией Мысковского городского округа Кемеровской области – Кузбасса на основании Приказа Минприроды России от 01.12.2020 г. № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду», ст. 9 ФЗ от 23.11.1995 г. № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе» уведомляют о начале общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы федерального уровня проектной документации Филиала ПАО «Южный Кузбасс» - Управление по обогащению и переработки угля (Центральная обогатительная фабрика «Сибирь»): «ЦОФ «Сибирь». Расширение породного отвала», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду.
Цель намечаемой деятельности: Увеличение (расширение) площади существующего породного отвала ЦОФ «Сибирь» в западном (юго-западном) направлении с увеличением высоты действующего отвала.
Местоположение намечаемой деятельности: Россия, Кемеровская область – Кузбасс, на территории муниципального образования «Мысковский городской округ». 
Заказчик: Филиал Публичного акционерного общества «Южный Кузбасс» - Управление по обогащению и переработки угля (Центральная обогатительная фабрика «Сибирь»). Юридический адрес: 652877, Российская Федерация, обл. Кемеровская-Кузбасс, г. Междуреченск, ул. Юности, 6. Фактический адрес: 652845, Кемеровская область, г. Мыски, ул. Шоссейная, 11, тел. (41147) 4-38-74 / (41147) 4-20-24.

Исполнитель: ООО «Мечел-Инжиниринг». Юридический адрес: 630075, г. Новосибирск, ул. Богдана Хмельницкого, д. 42, тел. (383) 230-36-70.

Примерные сроки проведения ОВОС: август 2023г. – сентябрь 2023г.
Орган, ответственный за организацию общественных обсуждений: Администрация Мысковского городского округа Кемеровской области-Кузбасса.

Юридический и фактический адрес: РФ, 652840, г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, телефон 8(38474) 2-04-36, e-mail: myski-adm@list.ru.
Форма общественных обсуждений: слушания

Форма предоставления замечаний и предложений: устная, письменная. 
Дата и место намечаемых слушаний: 14.09.2023. в 15:00 час., кабинет №224 в здании, расположенном по адресу: Кемеровская область-Кузбасс, г. Мыски, ул. Серафимовича, 4.

Ознакомиться с материалами по объекту государственной экологической экспертизы можно в электронном виде и на бумажном носителе:
-на сайте ПАО «Южный Кузбасс» http://www.ukuzbass.ru,
-на официальном сайте администрации Мысковского городского округа http://www.myskiadmin.ru/.
-по адресу: Кемеровская область-Кузбасс, г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, кабинет №208., понедельник – четверг с 09:30-16:30, пятница с 09.00-12.00, обеденный перерыв с 12.00-12.50, суббота, воскресенье- выходные дни.

Предложения и замечания по проектной документации ПАО «Южный Кузбасс»: «ЦОФ «Сибирь». Расширение породного отвала», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду принимаются в период с 21.08.2023г. по 21.09.2023г.:
-письменная с регистрацией мнения общественности путем записи предложений и замечаний в «Журнале учета предложений и замечаний общественности»;
-по электронной почте на адреса: 19095@mechel.com, KustovAO@uk.mechel.com;
-по почте на адрес: 652845, Кемеровская область, г. Мыски, ул. Шоссейная, 11, ЦОФ «Сибирь»;
- в устном виде по телефону 8(383)230-36-70 (Снеткова Марина Юрьевна). 
Контактные данные ответственных лиц:

- со стороны заказчика ПАО «Южный Кузбасс»: Главный инженер ЦОФ «Сибирь"  Кустов Александр Осиевич, тел. 8(38474) 9-57-10, e-mail: KustovAO@uk.mechel.com 
- со стороны исполнителя ООО «Мечел-Инжиниринг»: начальник отдела охраны окружающей среды Снеткова Марина Юрьевна, тел. +7(383) 230-36-70, доб. 19-095, 19095@mechel.com ;

- со стороны органов местного самоуправления: эколог Синюкова Оксана Григорьевна, тел. 8(38474)2-06-48, e-mail: gkh21618@yandex.ru.

Иная информация:
    Предложения и замечания по проектной документации Филиала ПАО «Южный Кузбасс» - Управление по обогащению и переработки угля (Центральная обогатительная фабрика «Сибирь»): «ЦОФ «Сибирь». Расширение породного отвала», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду принимаются в «Журнале учета  предложений и замечаний общественности» и в электронном виде в адрес ответственных лиц после окончания срока общественных обсуждений с 22.09.2023г. по 01.10.2023г. включительно размещенном в месте доступности объекта общественного обсуждения.
Ссылка на документы:

https://disk.yandex.ru/d/cMX56bRivRYN0A

